lMpobsieMHbIlU YPOK
Ha memy
«Teopema Buema»

[logroToBuna
yUYnuTENb MaTeEMaTUKK
MOY «MCO wkona Ne2 n.benoycoBo»
[lewkoBa OkcaHa KoHCTaHTUHOBHA



3anonHu mabnuuyy |

YpaeHeHue KopHu lpou3eedeHue Cymma
KopHeli KopHew
X’+x-12=0 3;-4 -12 -1
x?+3x-28=0 4;-7 -28 -3

x*-14x+48=0  8;6

x*+15x+36=0 -3;-12



lpob6rieMHas1 3a0aya

B ypasHeHuu x*+px +q =0

KOPHSIMU siesissromcsi 4ucsa 5 u -8.

Haudume koaghpuyueHmebi
KeadpamHO20 ypasHeHUs



[locmaHoeKa y4yebHOU
rnpobsieMbl

Haumu 6osee payuoHanbHbIU
crnocob peweHust 3adavyu



lpakmuy4eckass paboma

[laHo npvBeAeHHOe KBagpaTHoOe ypaBHeHne: x> —2x—15=0.
1.Hantn KopHn ypaBHeHUS.
2.HanTtn cymmy n npomnsseneHne KopHen.

3.CpaBHMUTbL CyMMY U NpousBeaeHne KOpHeEN ¢ KoadbdpurumeHTamm
ypaBHEHUS.

4.CchopmynupoBaTtb NpeanorniokeHmne o CBA3N Mexay KOPHAMU
NPUBEOEHHOrO KBagpaTHOro ypaBHEHUS U ero KO3 ULIMEHTaMM.

5.|_|pOBepl/ITb CBOe€ rnpeanoJyioxxeHne Ha ApYyrmx npmnBeaeHHbIX
KBaApaTHbIX YpaBHEHUAX, YKAa3aHHbIX B Tabnuue.

6.CaoenaTb BbIBOA. 2
x“+x-12=0,

x> +3x-28=0,
x* —14x +48=0,
x> +15x+36=0.



Ffunomesa

Cymma KopHeu rnpueeodeHHOo20
KeadpamHOo20 ypaeHeHUs1 pasHa
8MopPoMYy Ko3IghuyueHmy, 83ssmomy ¢
rnpPomMueoroJsioKHbIM 3HAaKOM, a
rnpouseedeHue KOpHeU pasHO
c80600HOMY 4YrieHy



llokazamesnibcmeo 2unome3sbl

HaHo: 42 +px+qg=0
[lokazamnb: e
X "X, =(¢.
Llokazamernbcmeo:
1)Ecnu >0, mo ypasHeHUe umeem 08a KOPHS.
x_—piJB
2
—p+\/5 —p—\/B —p+\/5—p—«/5 -2p
X, tX, = + = = =—p
2 2 2 2
_—p+«/5 —p—\/B_(—p)z—(\/B)z _pz—D_pz—p2+4q_
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2)Ecnu =0, TO ypaBHEHME NMEET OQMNH KOPEHbD.
Ecnu cuntarts, 4Yto npu =0 ypaBHeHne NMeET OBa
PaBHbLIX KOPHS, TO TeOpeEMa BEPHa 1 B 3TOM Crly4ae.
3)Ecnu [1<0, TO ypaBHEHME KOPHEN HE NMEET.



Teopema Buema

CyMma KopHeU rnpusedeHH020 KeadpamHOo20
ypaeHeHUs1 pagHa emopoMy KO3ghpuyueHmy, 83simomy
C NMPoOmMueBoroJIOXHbLIM 3HaKOM, a rnpou3eedeHue KopHeu

paeHO c80600HOMY YsleHY

®paHcya Buem



lIpoeepbme, npasusibHO J1U HaUO€EeHbI
KOPHU KeadpamHOo20 YpaeHEeHUs

a)x’ +3x—-40=0,x, =-8,x, =3;
6)x” —2x-3=0,x, =-1Lx, =3;
8)x” —2=0,x, =—V2,x, 2\6;
2)x? —2x-9=0,x, :1—\/ﬁ,x2 =1+ /10.



Cocmaebme KeadpamHoe ypasHeHue,
ecJiu e20 KOPHU PaBHhbl:

a)x, =-3,x, =1;
0)x, =5,x, =6.



Mo>XHO nin Ha3BaTb CYMMY KOpHeu
KBaApaTHOro ypaBHeHUs

x°=2x+3=07?



moe ypoka

YUmo Hoe020 y3Hasiu Ha ypoke?
Copmynupyume meopemy Buema.
Ha npumepe, kakux keadpamHbIx

ypasHeHuUU, ce200HS1 Ha YpPOKe, Mbl
paccmompesiu npuMeHeHUe meopemMabl

Buema?
Kak mo)xHO ucnosib3oeamb meopemy
Buema?



llomawiHee 3a0aHue

n.23, ooKa3aTenbCTBO TeopeMbl Buera.

CocTaBuUTb aHaNorn4Hyro tTaonuuy ansa
ypaBHEHUN:

x°—x—-2=0,
2x* +5x-3=0,
3x° —4x—-4=0,

2x*+9x+9=0.



floemopeHue

Copopmynupyume ornpederieHUe KkeadpamHyozo
ypasHeHUs.

Kakoe ypasHeHuUe Ha3blieaemcsi HerosiHbIM
KeaopamHbIM ypasHeHUeM?

Kakoe ypasHeHue Ha3bigarom rnpueeoeHHbIM
KeaopamHbIM ypasHeHUeM?

Umo Ha3biearom OUCKPUMUHaHMoM
KeaodpamHoz20 ypasHeHUs?

CKOribKO KOpHeU Moxem uMemsbs KeadpamHoe
ypasHeHue U omyeao amo 3asucum?



